

温岭日报

新闻热线
8690 1890

浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2021.5.24 星期一 农历辛丑年四月十三
国内统一刊号 CN33-0106 总第7032期 今日4版



全省碳达峰碳中和工作推进会召开 率先高标准打好攻坚战 加快全面绿色低碳转型

本报讯（记者江盈盈）5月21日下午，全省碳达峰碳中和工作推进会在杭州召开。会议强调，要深入学习贯彻习近平生态文明思想和总书记关于碳达峰碳中和重要论述精神，深入践行“绿水青山就是金山银山”理念，按照全国一盘棋的要求，以数字化改革为引领，以科技创新和制度创新为动力，以结构调整为关键，统一思想、明确目标、率先行动，以更坚决、更有力的措施扎实推进碳达峰碳中和系统性变革，大力推进经济社会发展全面绿色低碳转型，为全国实现碳达峰碳中和多作贡献、勇当先锋，打造重要窗口重大标志性成果。会议以视频会议形式召开，徐仁标、林强、陈辉、黄海斌等市领导在温岭分会场参加。

会上，省发改委负责人介绍全省碳达峰碳中和总体谋划和下阶段重点工作，省生态环境厅负责人介绍前阶段碳达峰碳中和工作进展和下阶段重点工作，省经信厅负责人介绍前阶段工业碳达峰研究情况和下一步工作思路。宁波市、衢州市、绍兴市柯桥区负责人作交流发言。会议指出，实现碳达峰碳中和，是党中央作出的重大战略决策，事关中华民族永续发展和构建人类命运共同体。我们要深刻领会总书记重要讲话精神，把碳达峰碳中和作为践行“两个维护”的一项重大政治任务，提高政治站位，科学准确把握碳达峰碳中和的深刻内涵，认识到实现碳达峰碳中和是重大政治举措，是发展方式和治理体系的深刻变革，是在多目标平衡中寻找最优，是贯彻新发展理念、推进现代化先行的战略性大机遇，找到规律、吃透本质，探索走出以最少碳排放实现更高质量发展的现代化新路。

会议强调，十四五是碳达峰的关键期、窗口期，要完整、准确、全面贯彻新发展理念，全面落实“全国统筹、节约优先、双轮驱动、内外畅通、防范风险”的要求，统筹推进经济发展、能源安全、碳排放、居民生活，对标国际一流和通行规则，准确界定概念和标准，系统分析能源消费总量、碳排放总量、能耗强度、碳排放强度四个指标，用好科技创新关键变量，制定碳达峰碳中和技术路线图和碳达峰方案，系统推进能源、工业、建筑、交通、农业、居民生活等重点领域绿色低碳转型，率先实现经济社会全面绿色转型，率先走出生态优先、绿色低碳的高质量发展之路，努力建设人与自然和谐共生的现代化。会议还提出了十四五期间能源、工业、建筑、交通、农业、居民生活和技术创新领域的目标任务，着力推动脱胎换骨、凤凰涅槃。会议强调，当

前要率先高标准推进碳达峰碳中和工作，加快推动物联网结构调整，确保完成能源双控目标任务，积极有序发展核电，严格控制煤炭消费总量，构建多元协同发展的清洁能源供应体系。要加快构建低碳工业体系，大力发展战略性新兴产业，推动高碳产业绿色低碳转型，推动节能减排技术改造，坚决遏制“两高”项目盲目发展，加快绿色制造体系建设。要全面提升建筑领域绿色低碳水平，实施更高要求的建筑节能标准，推进绿色建造行动，推广可再生能源建筑应用。要全面深化交通绿色低碳转型，调整优化运输结构，加快运输装备低碳升级，提高运输组织效率，构建绿色出行体系，加快低碳基础设施建设。要统筹推动农业减排增汇，充分挖掘农业减排潜力，有效提升农业碳汇能力。要全面推行绿色低碳生活，营造绿色低碳生活新时尚，扩大绿色产品服务新供给，创建绿色低碳新城乡。要抢占绿色低碳科技创新制高点，强化关键核心技术攻关、高能级创新平台建设、技术产业链协同发展、高端人才队伍建强。会议强调，实现碳达峰碳中和是一场硬仗，是对我们政治判断力、政治领悟力、政治执行力和省域现代治理能力的检验和大考。各地各部门要充分认识碳达峰碳中和的极端重要性，拿出抓铁有痕、踏石留印的劲头，坚决扛起责任，打好攻坚战，构建碳达峰碳中和的体制机制，构建整体智治体系、加快建设综合应用场景、着力创新制度和政策供给、完善争先创优机制、健全全社会参与机制，迅速行动、主动作为，确保干在实处、走在前列、勇立潮头。会议强调，各地各部门要只争朝夕抓落实，迅速行动、争取主动，各项工作不能拖、不能等。特别是要及时紧盯进度节点，建立重点工作责任清单、措施清单、目标清单，挂图作战、动态管理，同时定期回头看，加强督查激励，推广赛马机制，不看说了多少、做了多少，而是看最终做成多少，根据实施成效不断优化工作方案、改进工作方法，决不能只谋划、不落地、不见效。要上下协同抓落实，坚持全省“一盘棋”，明确省市县责任分工，形成省级统筹、三级联动、条块结合、协同高效、体系化推进格局。省级层面要建立科学精准、细化具体化的硬指标、硬计划、硬举措。市级层面要把账算清算精算透，承接好省里的行动方案，加强对县区的具体督促指导。县区级层面要找准管住辖区内排查重点企业单位，落实具体工作措施，深挖减排潜力。企业层面要保质保量完成减排目标，为全省大局作贡献。

本报讯（记者陈祥胜）5月21日上午，台州市召开平安护航建党百年安全隐患大排查大整治专项行动推进会。会议强调，各级各部门要全力以赴推进安全隐患大排查大整治，切实筑牢平安防线，推动安全生产形势持续好转，为庆祝建党100周年创造良好的安全环境。市委副书记、市长林强在温岭分会场参加会议并作表态发言。

会议指出，今年以来，台州部分领域事故多发频发，安全生产形势严峻。各地各部门要以“破釜沉舟”的决心和“壮士断腕”的勇气，打一场安全生产攻坚战、翻身仗。

本报讯（记者陈祥胜）5月21日上午，台州市召开平安护航建党百年安全隐患大排查大整治专项行动推进会。会议强调，各级各部门要全力以赴推进安全隐患大排查大整治，切实筑牢平安防线，推动安全生产形势持续好转，为庆祝建党100周年创造良好的安全环境。市委副书记、市长林强在温岭分会场参加会议并作表态发言。

会议强调，要深入开展全员式排查、动态式排查、叠加式排查、地毯式排查，确保不留死角盲区。

会议强调，要压实责任，做到定岗、定人、定责、定措施。要结合暗访督查和约谈督查形式，及时掌握隐患清单，督促落实整改，以领导力提升管控力，以管控力降低事故率。要严肃问责，将风险意识和规矩纪律传导至每个监管岗位。

林强强调，要压实责任，做到定岗、定人、定责、定措施。要结合暗访督查和约谈督查形式，及时掌握隐患清单，督促落实整改，以领导力提升管控力，以管控力降低事故率。要严肃问责，将风险意识和规矩纪律传导至每个监管岗位。

林强表示，温岭将深入贯彻落实本次会议精神，坚持思想不松、标准不降、力度不减，做到源头防控到位、隐患整治到位、精密智控到位，坚决杜绝涉氨领域安全生产事故的发生。

本报讯（记者张璐伟）5月21日上午，全市打击治理电信网络新型违法犯罪工作会议召开。会议还通报了当前我市打击治理电信网络新型违法犯罪工作情况。会议指出，打击治理电信网络新型违法犯罪是一项重要的政治任务，事关人民群众财产安全，事关社会稳定和谐，事关经济发展大局。各镇（街道）、各相关部门要对照要求，认真抓好落实，以时不我待的姿态，雷厉风行、紧抓快办，全面落实好各项工作任务。

会议强调，各地各相关部门要提高站位，深化认识，自觉扛起打击治理电信网络新型违法犯罪工作的使命担当。要重拳出击、铁腕整治，迅速掀起新一轮打击攻势。要打击有力，断链有力；治理从实，管控从严；宣防到边，反制到底。要压实责任、合力攻坚，确保专项整治落到实处取得实效。要强化组织领导、强化联动协作、强化督查考核。要提高站位、坚定信心、振奋精神，以实干扛起担当，坚决把犯罪高发势头压下去，为建设美丽温岭、活力温岭、幸福温岭创造更加安全、稳定的社会环境，以优异成绩庆祝建党100周年。

我市面积最大安置小区 全域改造首个住宅安置项目通过竣工验收

陈方家洋村，北邻横峰大道，西接川安路，东邻中华路。总投资约24.8亿元，用地面积236亩，总建筑面积约56万平方米，是我市目前面积最大、户数最多的安置小区。

项目包含28幢高层住宅、商业配套及幼儿园，共计326套安置房，将用于安置方家洋村、莞渭陈村、马鞍桥村东区的1000余户村民。项目于2018年12月12日开工。

接下来，我们将围绕后续的抽签安置工作做好准备。市城市新区相关负责人说道。

该项目位于横峰街道莞渭

记者从现场获悉，相比以往的毛竹托架，此次工程采用了最新改造的吊机加托架，不仅运作灵活，还增加了在上方施工人员的安全系数，能够大大加快施工进度。根据施工计划，前两次施工将分别卸载横跨甬台温铁路上空的两条线路共十四根导线，接下来将把原先的两条单回路整合到一条双回路线上，线径也将由原来的400提升到630规格，这些措施将提升整体供电能力。

为了将线路改造导致的停电影响降到最低，国网温岭市供电公司还制定了详细的方案，通过遵循“先生活、后生产”的用电

方针，对所涉及区域的高低压工业用户实行错峰用电和限电。即便是错峰限电期间，企业办公照明以及电梯运行等小负荷用电都能得到保障。

温岭供电公司大溪供电所相关负责人表示，目前当地居民的民生用电已经能够充分保证，针对企业的工业生产用电，他们将实施错峰供电，尽最大努力保障工业生产。此外，工程实施完成后，将极大保障杭绍台铁路沿线用电，加快推动城乡供电服务均等化，为沿线区域的基础设施提供可靠电力。

投资2.1亿的省重点工程开工 杭绍台铁路沿线用电将进一步保障



施工人员借助中间的吊机托架，开始卸载上方的电力导线。